INMOBILIARIA MARISOL S. A. PEDRO MONCAYO 704 Y QUISQUIS TELEF. 042304646 GUAYAQUI-ECUADOR

Guayaquil, 21 de abril del 2016

Señores
Accionista de la compañía
INMOBILIARIA MARISOL S. A.
Ciudad.

De mis consideraciones:

En mi calidad de Gerente y Representante Legal de la compañía **INMOBILIARIA MARISOL S. A.**, de conformidad con lo dispuesto en los Estatutos Sociales y Ley de Compañías, me permito presentar a consideración de ustedes para su aprobación los Estados Financieros de la empresa, por el ejercicio económico del 2015, así como la descripción de las actividades administrativas y financieras de **INMOBILIARIA MARISOL S. A.**

ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS Y FINANCIERAS

En el año 2015 al igual que el anterior la compañía **INMOBILIARIA MARISOL S. A.**, no desarrolló ninguna actividad económica. Esta Gerencia hizo todos los movimientos necesarios parar retomar la actividad económica que nos permita desarrollar todo lo que se planteó en el momento que se constituyó esta compañía, la crisis económica y la naturaleza complicaron el querer cristalizar lo que se buscaba.

A la fecha se busca la manera de poder contar con la actividad comercial diferente a la que inició esta compañía, esperando que para el nuevo ejercicio comercial se pueda contar con los ingresos necesarios para poder justificar la constitución de la compañía **INMOBILIARIA MARISOL S. A.**

Esperando que el presente año se cumplan las metas propuestas para beneficio de todos, quedo de ustedes,

Atentamente

DR. VICTOR M. TORRES POVEDA

GERENTE

REPRESENTANTE LEGAL